
令和６年度まちづくり懇談会アンケート結果について 

 

企画部秘書広聴課 

 

１ まちづくり懇談会の開催状況 

（１）開催回数 10 月から 11 月までの 10 回 

 

（２）会場   10 地区コミュニティセンター 

 

（３）参加市民 合計 445 人 

 

２ アンケート結果の概要 

 （１）アンケート回答者数  374 人（84.04％） 

 

 （２）アンケート回答者の状況 

○回答者の 8割以上は男性、7割以上が 50 歳以上でした。 

○今年度の女性の回答者は 14.7%、昨年の 15.2%からほぼ横ばいでした。 

○40 歳代以下の回答者は 24％、昨年の 20.7％から 3.3 ポイント増加しました。 

○回答者の 9割以上が区・自治会の加入者でした。 

 

（３）アンケート結果の概要 

○設問 6、「お住まいの地域の課題」については、10 地区全てにおいて「人口減少・

少子高齢化」が選ばれ、その他は「区・自治会等の役職」、「空家・土地利用」に

不安を感じる方が多い結果となりました。 

○設問 7、「日々のくらしの中での心配ごと」についても、「区の運営が成り立たな 

い」、「未入区問題」、「ゴミの収集・空家・農地の荒廃化」など区役員の負担・少 

子高齢化に起因する意見が多く挙げられました。 

   ○設問 8、「市政に関してもっと知りたいこと」については、「公共施設の統廃合につ 

いて」、「財政改善施策に関すること」など行財政改革への関心の高さを感じる意見 

が多い状況でした。 

○その他の自由記載の欄については、「区役員の負担・未入区」、「行財政改革」、「学

校の統廃合への提言」など市の取組に関するご意見が多く寄せられました。 

 

（４）その他 

○昨年に引き続き、区要望等のご意見についてもアンケート用紙に記載してもら 

い、回答が必要な方に対しては文書で速やかに回答しました。 

○その他のご意見についても、各担当部課局において、市政推進の参考とします。 
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